
Хозяйство России
Дома. Пар. 13, термины, ?

Тест. Смотри следующий слайд.
Смотри видеоурок по ссылке:

https://yandex.ru/video/preview/18234170332090777092

 9 класс.



• Тест решают и присылают мне на почту 27.10  не 
позднее 14 ч.:

• 9а: Крюков В. Арзамасова Т, Голубев М, Руденских А, Савин М, 
Петровский А.

• 9б. Булгаков М, Дядичкина Д,,  Незбудей К,  Никитина Н, Кацуба 
Б, Тимофеев С.

1  Какое место занимает Россия в мире  по численности населения 
в настоящий момент: А) 3-тье;    Б) 4-ое;   В) 6-ое;   Г) 9-ое.

•  2.  Численность населения России в настоящее время (млн. 
чел.): а)30,2;     б)125,2;       в)146,5;     г) 292,5.

• 3    В какой группе все страны имеют общую границу с Россией:

• а) Норвегия, Финляндия, Швеция          б) Азербайджан, Армения, 
Грузия

• в) Белоруссия, Украина, Эстония           г) Китай, Индия, Монголия
• 4. Какой из названных процессов не входит в естественное 

движение населения?

•   А). рождаемость;  Б) заболеваемость;   В) смертность;   Г) 
разводимость?

•  
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•  5.Что называется миграцией?:   

• А) рост городского населения страны; В) переселение, 
перемещение людей;

•       Б) рост сельского населения страны;     Г) состояние низкой 
подвижности населения страны?

• 6. Определите район с наибольшей плотностью населения:

• А) Ставропольский край     Б) Московская  область    В) Якутия
• 7. Выберите два основных типа поселений:           

А) горные;  Б) сельские;   В) приморские;  Г) городские?

• 8Из предлагаемого списка выберите религию, которая не 
является традиционной для России:

• А) буддизм;   Б) синтоизм;   В) ислам;    Г) православие?



• 9.Население по территории России размещается
• а) Равномерно  б) Неравномерно    В) в европейской части 

– неравномерно, в Азиатской - равномерно
• 10. В славянскую языковую группу входят:

а) Карелы   б) Белорусы    в) Русские    г) Немцы    д) 
Молдаване

• 11. Группа близкорасположенных городов, 
объединенных тесными связями :

• А) урбанизация        Б) городская агломерация            В) 
мегаполис

• Что означают цифры?

• 1).74%  2.) 8.6 3).45%  4). 190. 5) 5% 6) 15.

•  

•   



• Задание всем!!! Материал очень 
важный!!!

• 1.Параграф 13.
2. Записать информацию из презентации  в тетрадь,
3.Знать ответы на следующие вопросы: 

•  Вопросы:
• 1. Показатели уровня развития хозяйства (ВВП,  

производительность труда)
• 2. Что такое  отрасль? хозяйство?   Сферы хозяйства?
• 3. Структура хозяйства? Отраслевая? Функциональная?
• 4. Что собой представляет  хозяйство России?



Хозяйство страны (экономика)

• Совокупность природных и 
созданных руками человека богатств, 
которые используются людьми для 
обеспечения жизни и улучшения 
условий ее существования



Главные вопросы экономики



Уровни развития хозяйства



Устройство хозяйства России



Устройство хозяйства



Устройство хозяйства

Совокупность всех отраслей 
составляет 

  хозяйство (экономику) страны.







Отраслевая структура
• состав, соотношение и связи 
между отраслями хозяйства
Отраслевая структура хозяйства стран 

мира (% от ВВП)



Отраслевая Структура хозяйства 
России



Структура Промышленности



•  Функциональная структура.

• Группа отраслей, выполняющих 
общую народнохозяйственную 
функцию.



Сектора хозяйства



Выясни!!! стр.65, таблица14, стр. 
66.

• Выясни соотношение секторов:

• А) по отношению к другим странам;

• Б) по отношению к разным частям 
страны ( рис.21)

• ВЫВОД.


